本文来源:时代周报作者:韩利明

仅时隔6天,雅戈尔(600177.SH)态度大反转,终止捐赠资产高达13.6亿元的医院。

雅戈尔5月23日晚公告称,董事会、管理层听取广大股东意见,决定终止向宁波市政府捐赠普济医院及相关资产,并取消了原定于6月2日召开的临时股东大会。

5月17日晚间,雅戈尔突发公告,宣布向宁波市政府捐赠普济医院及相关资产,捐赠资产预估价值13.6亿元,对雅戈尔2022年净利润影响预计为10.2亿元。该事项要提请股东大会授权经营管理层办理相关事宜。

雅戈尔宣称,此次捐赠是因国家医疗体制改革纵深推进,而公司缺乏相关行业的运营团队和经验,若继续投入普济医院及相关资产,投入产出可能出现较大程度失衡,不利于聚焦资金和精力发展主业。因此,雅戈尔决定在资源、资金、团队和管理上进一步聚焦主业,调整现有产业结构。

该医院位于宁波市海曙区集士港镇。四年前,雅戈尔耗资约7500万元竞得这一地块,拟筹建三级甲等标准的大型综合医院,希望以此为依托发展健康产业,实现地产板块转型。

捐赠医院,意味着雅戈尔退出健康产业,消息引发轩然大波。5月18日当天,上交所向雅戈尔及董监高下发监管工作函,就公司对外捐赠事项提出监管要求。

如今,雅戈尔终止捐赠,同样引发市场猜想。有股民直言,雅戈尔出尔反尔,公司和大股东形象双损。也有股民表示,雅戈尔没有相关经验,合规合理剥离医院资产仍是大趋势。"

5月24日,时代周报记者致电雅戈尔,相关负责人表示,"除公告事项,其他内容无法给出具体答复。关于医院开业时间及后续处理方式,目前还未确定。"